



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

27.03.2018 №5-119

Прем'єр-міністрові України  
Гройсману В. Б.

Про врегулювання питання  
постачання природного газу  
виробникам теплової енергії

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 187 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» на НАК «Нафтогаз України» покладається обов'язок постачати природний газ виробникам теплової енергії для виробництва теплової та електричної енергії, а також встановлено фіксовану ціну на газ для виробників теплової енергії, в тому числі для виробництва теплової енергії для населення, нижче ринкових цін.

Оскільки зазначена постанова діє до 01.04.2018 і відповідно договори на постачання природного газу, укладені з підприємствами-виробниками теплової енергії із зазначенням спеціальних обов'язків НАК «Нафтогаз України», діють до 31.03.2018, з квітня цього року виробники теплової енергії будуть вимушені купувати природний газ на загальних підставах за ринковими цінами, що призведе до значного зростання тарифів на теплову енергію.

З метою продовження дії норм зазначеної постанови та забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу на офіційному веб-сайті Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 15.01.2018 розміщено для обговорення проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу», проте на сьогодні рішення щодо збереження спеціальних обов'язків постачальника газу так і не прийнято.

Зволікання з прийняттям рішення щодо продовження спеціальних обов'язків постачальника газу залишає неврегульованим питання можливості закупівлі природного газу за діючими умовами та цінами й призведе до виникнення у виробників теплової енергії додаткової різниці в тарифах внаслідок різниці між ціною газу в тарифах на виробництво теплової енергії і ціною постачальника газу.



Також слід зазначити, що зростання вартості газу призведе до зростання вартості теплової енергії для теплопостачання бюджетних установ та організацій, що своєю чергою збільшить фінансове навантаження на державний та місцеві бюджети.

Крім того, враховуючи рівень розрахунків споживачів, заборгованість державного бюджету з різниці в тарифах на теплову енергію для бюджетних організацій та з пільг і субсидій для населення, підприємства-виробники теплової енергії не матимуть можливості своєчасно розраховуватися за поставлений газ на ринкових засадах, що ставить під загрозу забезпечення стабільного теплопостачання.

Враховуючи викладене, прошу Вас, вельмишановний Володимире Борисовичу, сприяти у врегулюванні питання постачання природного газу підприємствам-виробникам теплової енергії з квітня 2018 року шляхом прискорення прийняття відповідного рішення Уряду про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальноосупільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу.

З повагою

Голова Асоціації міст України



В. Кличко